
Jestli nebudu bohatej budu v prdeli

Viktor Sheen

Rýmy jsou moře další CD další přístav
mám v hlavě plno o víkend se musím ztřískat.
Nasedni ke mně do auta je tu dost místa 
věřím tomu že ráno tě nechci vidět zblízka.
A studenti maj játra pevný jako skála
nemáme prachy ale furt máme dost kála,
užíváme si mladí nejsme jedni z mála
kdybys viděla jak dopadnem tak by jsi se smála.
yea
A jednou si chci stejně koupit bávo
mít tolik peněz neřešit kolik co stálo
a život není těžkej není třeba návod
stačí se vyrovnat s tím že je tu spousta náhod.
A já ho žiju jako kdyby to byl závod,
chci jít jinou cestou neřešit kde teď je stádo,
chci bejt ten na kterýho si ukazujou zmrdi a pak říkaj kurva já chci mít ten
 život jako má von.
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A vím že to jednou bude všechno fajn víš, udělam banku nebo vydělam majlant 
dřív.
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a prachy voní stejně asi jako když máš štěstí.
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Víš že lidi co dělaj prachy nespí
vymyslim něco mam fantazii jako vesmír
a ke konci chci vidět jenom plný konta

někdo je prostě chytrej zmrd někdo to má od fotra.
Někomu stačí plán někomu stačí kontakt
já si rozjedu továrnu jako Willy Wonka
já si chci hrát s loutkama, vole nebejt loutka
mít rozřezaný koutky do úsměvu jak joker.
A dope shit, dělat pořád víc věcí a nespat
už neřešit co bylo a žít jenom dneska
si představ, každou chvíli padá další deska
žít ze skutečností ze zkušeností nežít z představ.
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Říka se že si prachama nekoupíš lásku
můžeš se semnou vsadit rád vyhraju sázku.



Já piju jako pirát mám přes voko pásku,
vyplouváme, tak to nalej zavolej posádku.
Můžeš mě zkusit opít klidně mi dej náskok
varuju tě předem za sebe si sežeň záskok
není tu žádná které bych mohl říkat lásko
řetězy mam volný nejsem debil vždyť ty znáš to.
Dej mi love, udělám zi ze života báseň
hřeje mě u srdce že mi jednou bude krásně,
všechno utratim za vás všechny, znáš mě
po kalbě mám prázdno v kapse vole je tu zas den.
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